KẾ HOẠCH THỰC HIỆN CHỦ ĐỀ: TRƯỜNG MẦM NON – TẾT TRUNG THU

TUẦN 3: Dự án tết trung thu. Từ  ngày 29  tháng  9 đến  6 tháng  10 năm 2025
	Nội dung
	Thời gian
	Thứ 2
	Thứ 3

	Đón trẻ, chơi
	80 – 90 phút
	- Cô đón trẻ vào lớp, dạy trẻ chào cô, chào bố mẹ, trao đổi với phụ huynh, hướng

- Cho trẻ xem video ngắn về hình ảnh trung thu để kích thích trí tò mò của trẻ về ngày

	Thể dục sáng
	
	* Nội dung

- Hô hấp: Hít vào thở ra.

- Tay: Đưa 2 tay lên cao, ra phía trước.

- Lưng bụng: Cúi người về phía trước

- Chân: Nhún chân
	Mục tiêu

- Trẻ thực hiện đúng, thuần thục các động tác của bài thể dục theo hiệu lệnh hoặc theo nhịp bản nhạc, bài hát Bắt đầu và kết thúc động tác đúng nhịp. 

* Chuẩn bị
- Sân tập, vị trí tập của trẻ trên sân trường

	Hoạt động học
	30-40 phút
	VĂN HỌC

Thơ: Trăng sáng (5E)

	THỂ DỤC
Tung bóng lên cao và bắt bóng (5E)
TCVĐ: Cáo ơi ngủ à

	Hoạt động chơi ngoài trời
	30-40 phút
	-  QS: Quan sát bầu trời buổi sáng, Quan sát cây chuối, Quan sát hoa cúc
- TCVĐ:  Rước đèn, kéo mo cau về trăng, trăng lên cao,  mèo đuổi chuột

	Chơi, Hoạt động ở các góc
	40-50 phút
	* Nội  dung

- XD: Sắp xếp, trang trí sân khấu lễ hội “Vui tết trung thu” 

- PV: Bé làm MC, ca sĩ, khán giả, siêu thị trung thu

- Góc tạo hình: Làm tranh đêm trăng rằm, đèn ông sao…tạo ra các bức tranh từ các nguyên vật liệu khác nhau về trăng

- HT: Tìm hiểu và phân loại các loại đèn Trung Thu
- Góc sách: Trẻ xem sách, tranh, câu truyện bài thơ về tết trung thu trên thư viện điện tử 

- Góc NT: Trang trí mặt nạ giấy bằng các nguyên vật liệu khác nhau 
	* Mục tiêu.  

- Trẻ biết xếp mô hình Sân khấu “Vui tết trung thu” (bục biểu diễn, hàng ghế cho bạn bè).
- Trẻ  biết thể hiện vai chơi:  MC, ca sĩ, khán giả trong lễ hội “Vui tết Trung Thu”.

- Trẻ biết vẽ, tô màu tranh về ngày tết trung thu.

- Trẻ nhận biết, phân loại được các loại đèn trung thu

- Trẻ biết xem sách, tranh  kể chuyện sáng tạo theo tranh chủ đề, thực hiện vở toán…

- Biết lấy và cất đồ dùng  đúng nơi quy định

	Ăn trưa


	60-70 phút


	- Chuẩn bị phòng ăn. Luyện kĩ năng rửa tay bằng xà phòng, rửa mặt đúng

nói chuyện, cười đùa, động viên trẻ ăn hết xuất, ăn xong lau miệng, uống

	Ngủ trưa
	140-150 phút
	- Chuẩn bị phòng ngủ, kê giường, gối, nhắc trẻ đi vệ sinh

- Cho trẻ đọc bài giờ đi ngủ, nghe hát bài Gió mùa thu, cô theo dõi giấc ngủ của trẻ.

	Ăn bữa phụ
	20-30 phút
	- Nhắc trẻ đi vệ sinh, lau mặt, rửa tay sạch sẽ trước khi ăn, chia đồ ăn phụ 

ăn xong lau miệng, uống nước xúc miệng, hướng dẫn  trẻ cùng cô thu dọn

	Chơi,  hoạt động theo ý thích 
	70-80 phút
	- Dạy trẻ không đi theo người lạ
- Dụ án trang trí đèn lồng
-  Nêu gương cuối ngày
	- TCM: TCVĐ: Về đúng nhà
(HIỆU PHÓ NAM HỒNG DẠY)

	Trả trẻ
	60-70

phút
	-  Cô cho trẻ chơi theo ý thích, trẻ tự cất đồ dùng đồ chơi, lấy đồ dùng cá nhân

- Lắng nghe phụ huynh phản hồi về sự vui vẻ của trẻ khi kể về hoạt động ở lớp khi


Thời gian thực hiện chủ đề lớn: 4 Tuần, từ  ngày 29/9 đến ngày 6 tháng  10 năm 2025

GV dạy:   Sáng: Lường Thị Thu                                           Chiều: Trần Thị Huyền                                          
	Thứ 4
	Thứ 5
	Thứ 6

	dẫn trẻ cất đồ dùng cá nhân. Trao đổi với phụ huynh về dự án “Tết trung thu”
tết trung thu

	* Tổ chức hoạt động:  

- Khởi động: Cho trẻ đi thành vòng tròn, đi các kiểu đi thường, đi nhanh, chạy chậm, chạy nhanh, chạy chậm, đi nhanh, đi thường, chuyển đội hình vòng tròn thành đội hình 2 hàng ngang.

- Trọng động:  Tập các động tác theo sự hứơng dẫn của cô. Mỗi động tác tập 4 lần 4 nhịp 

- Hồi tĩnh: Đi  nhẹ nhàng 3-4 phút

* Hướng dẫn vận động theo nhạc: Tập kết hợp bài: Đêm trung thu

	TẠO HÌNH

  Nặn bánh trung thu (EDP)

	LÀM QUEN VỚI TOÁN Tách gộp trong phạm vi 2 (5E)

	ÂM NHẠC (5E)
NDTT: VTTN: Rước đèn dưới ánh trăng

NDKH:NH: Chiếc đèn ông sao
TCÂN: Bạn ở đâu

	thiết kế sân khấu ngoài trời.
Thi múa lân
-  Chơi tự do với đồ chơi ở sân  trường.


	* Chuẩn bị:
- Đồ chơi góc xây dựng

- ĐC góc phân vai
- Sáp màu, giấy vẽ, giấy màu, keo, kéo…
- Tranh ảnh, sách truyện về ngày tết trung thu

- Các loại đèn lồng, mặt nạ giấy
	* Tổ chức hoạt động 

- Cô trò chuyện với trẻ về ngày tết trung thu, hỏi về góc chơi và nội dung chơi trong các góc (lớp mình có những góc chơi nào? hôm nay các con sẽ chơi ở những góc chơi nào? Góc XD các con sẽ xây gì?... ) nhắc nhở trẻ chơi đoàn kết. Cô cho trẻ về góc chơi trẻ thích đặt thẻ chơi, phân vai chơi và lấy ĐDĐC cùng chơi.

- Cô bao quát giúp đỡ trẻ, mở rộng nội dung chơi, định hướng trẻ chơi theo CĐ (Sắp xếp, trang trí sân khấu “Vui tết trung thu” làm MC, ca sĩ, khán giả  và liên kết các nhóm chơi...

-  Nhận xét theo nhóm.

	Cô chia ăn giới thiệu món ăn,  nhắc trẻ mời cô, bạn, nhắc trẻ ăn uống gọn gàng vệ sinh, không 

nước xúc miệng, lau xếp bàn ghế, bát thìa sau ăn.

	-  Nhắc trẻ giữ trật tự khi ngủ

- Khi trẻ dậy cho trẻ dậy dần dần, cất gối chăn, rửa mặt, cho trẻ chơi TCVĐ nhẹ: lá và gió,...

	- Giáo dục trẻ ăn uống gọn gàng vệ sinh, không nói chuyện, cười đùa, động viên trẻ ăn hết xuất
phòng ăn....

	- Hoạt động phòng âm nhạc
- Trẻ chơi tự do ở các góc
- Nêu gương cuối ngày
	- Dạy trẻ các hành vi lễ giáo: Chào hỏi, cảm ơn, xin lỗi

- Cho trẻ thực hiện vở toán

- Nêu gương cuối ngày


	- Trẻ chơi TC: Chọn bánh trung thu trên máy tính                            
- Vệ sinh các góc
-  Nêu gương cuối ngày, nhận xét, bình cờ, phát phiếu bé ngoan



	-  Cô trao đổi với phụ huynh về tình hình của trẻ ở lớp,  kết hợp cùng cô để chăm sóc  giáo dục trẻ.

tham gia dự án “Tết trung thu”




